
В Новосибирской области следователи устанавливают обстоятельства смертельного травмирования несовершеннолетней



Предварительно установлено, что 1 ноября 2022 года в вечернее время вблизи остановочной платформы Аэрофлот Западно-Сибирской железной дороги в Новосибирской области электропоездом была смертельно травмирована 14-летняя девочка, которая переходила железнодорожные пути в неполюженном месте в капюшоне и в наушниках. Машинист электропоезда подавал сигналы повышенной громкости, однако наезда избежать не удалось.

Новосибирским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУ на транспорте СК России проводится доследственная проверка, следователи и криминалисты СК России устанавливают все обстоятельства и причины произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1736953>